



Motie

Datum raadsvergadering: 15 februari
Nummer motie: 23M08
Zaaknummer:
Status
Onderwerp: Motie vreemd aan de agenda

Titel:

Gemeenschappelijke huisvesting maatschappelijke organisaties tegen armoede

Aan de gemeenteraad

Ondergetekenden stellen voor:

Omdat we weten dat:

- 2Switch verhuisd is naar een tweetal tijdelijke locaties welke op termijn ook weer verlaten moeten worden;
- Voedselbank Arnhem al jaren tevergeefs op zoek is naar een geschikte winkellocatie in Arnhem-Noord;
- De Kledingbank haar huidige huisvesting moet verlaten;
- Genoemde organisaties groeien door toegenomen maatschappelijke ongelijkheid en economisch zware tijden en meerwaarde zien in samenwerking en gezamenlijke huisvesting;
- (Bedrijfs)locaties met een geschikte grootte (minimaal 8.000 m²) niet of nauwelijks beschikbaar zijn;
- Dit soort locaties mogelijk wel beschikbaar zijn op bedrijventerreinen;
- Het in verband met bestaande bestemmingen kan stuiten op planologische bezwaren om deze organisaties zich op een bepaalde locatie te laten vestigen;
- Een aantal Arnhemse goede doelenstichtingen (o.a. Dullertstichting, Sint Nicolai Broederschap, Burger- en Nieuwe Weeshuis en Arnhemse st. Bijzondere Noden) bereid zijn om te investeren in een locatie om deze waardevolle samenwerking te bewerkstelligen.

Omdat we vinden dat:

- Het goed is als deze organisaties hun krachten bundelen op één gemeenschappelijke locatie;
- Gezien het grote maatschappelijke belang van deze organisaties het mogelijk gemaakt moet worden zich op een geschikte locatie te vestigen;
- Wanneer dit inhoudt dat er planologische bezwaren zijn, deze bezwaren bij uitzondering weggenomen moeten worden.

Daarom vraagt de gemeenteraad aan het college om:

- Mee te blijven werken om vestiging van een gezamenlijke locatie voor de genoemde organisaties te vinden;



- Wanneer dit noodzakelijk is voor het vinden van een geschikte locatie mee te werken aan planologische wijziging en waar nodig de gemeenteraad daarover een besluit voor te leggen;
- Hierbij uiteraard rekening te houden met bijvoorbeeld bereikbaarheid en veiligheid;
- De begrote € 80.000 zoals voorgesteld beschikbaar te stellen voor projectontwikkeling en eventueel jaarlijkse bijdrage toekomstige huur voor de gezamenlijke initiatieven;
- Projectondersteuning te bieden, waarbij het initiatief blijft liggen bij de betrokken maatschappelijke organisaties.

Indieners:

Mark Coenders – GroenLinks

Niels Scholten – Volt

Hans Eliens – Partij voor de Dieren

Guus van der Laak – Arnhem Centraal

Sarah Dobbe – SP

Marjan van Munster – PvdA

Mustafa Bal - DENK